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HMBUILCKUUA arPAPHO-TEXHOJOTNYEeCKUUA TEXHUKYM
MuHnoOpa3oBanust YyBamuu

JTABAWTE
1, Yo Takoe cremens BEAOMHUM...

Kaxmv gancinom MokeT OBITh OCHOBAHHUE CTEIICHH?

» D

MoKeT 1 HOJT0KUTEIHbHOE UHCIIO, BO3BCACHHOC B OTPHUIATCIIbHYIO CTCIICHD

OBITH OTPHUIIATETHLHBIM ?

1

4. Yemy paBHO 164
~
=1 HUemy paBHO (E)
1 '—2
6. HUemy paBHO (S)
7. Uto Takoe apu(pMEeTHIECKII KOPeHb N-0Ii CTEIIeHN 13 Yncia b?
8. MoskeT 1 TTOJKOPEHHOE BBIpaXeHNE MPUHUMATh OTPUIIATEIbHEIE 377~~~ T

KaKOM ciy4dae?
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HMBUILCKUUA arPAPHO-TEXHOJOTNYEeCKUUA TEXHUKYM
MuHnoOpa3oBanust YyBamuu

JTABAUTE
BCIIOMHUM...

Yemy paBeH v (é)

Yto Takoe morapudm uncia b?
Uto Takoe AeCITUIHBIN Torapudm?
Yemy paBaolog,, 0,001

MozxeT i ocHoBaHHIe JorapudmMa OBITH paB.

1 [}
Yemy paBeH logc E?
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HMBUILCKUUA arPAPHO-TEXHOJOTNYEeCKUUA TEXHUKYM
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ITPOBEPDH
o CEBSI
(Va)" =a 1) log,a=-1 - -
nfm — am/n _ 1
a a 2) log,b = oz, 3 + 4

"fa a

b b
(namZW

3)log,b+c=log,b+log, c = -
4) loga§=logab—logac +

5) log, b° = clog, b
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1) 2*=8

2x=23

x=3

PEINIEHUA
YPABHEHUN
2) 5%2%=25 3) 3¥=9%-2
56-2x=52 3X 4 (32)){— 2
6-2x =2 3x=3%*
2x=4 X =2X -4
x=2 X =4,

5) log 625=x
5%=625
5x=54

x=4
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PELUEHMSI
YPABHEHMIA 8) log,X=-2

7) log,2=x

X=4'2
4¥=7
x=1/4*
x=1/2

x=1/16

9) log.4x=log (x-16)+1 O/13:x-16>0
log 4x=log.(x-16)+log.5
log 4x=log (x-16)5
4x=5x-80

x=80




